

2024年9月20日

株主各位

会社名 サンネクスタグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 高木 章
(コード番号 8945 東証スタンダード)

「第26期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第26期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

1. 訂正箇所

「第26期定時株主総会招集ご通知」41ページ

貸借対照表 負債の部

2. 訂正内容

【訂正前】

(単位：千円)

科目	金額
負債の部	
流動負債	<u>891,843</u>
未払金	94,173
未払費用	7,968
未払法人税等	652,996
預り金	2,481
賞与引当金	22,924
役員賞与引当金	4,988
株主優待引当金	8,481
<u>関係会社事業損失引当金</u>	<u>89,252</u>
その他	8,576
固定負債	<u>41,432</u>
預り保証金	41,069
繰延税金負債	362
負債合計	933,276

【訂正後】

(単位：千円)

科目	金額
負債の部	
流動負債	<u>802,590</u>
未払金	94,173
未払費用	7,968
未払法人税等	652,996
預り金	2,481
賞与引当金	22,924
役員賞与引当金	4,988
株主優待引当金	8,481
その他	8,576
固定負債	<u>130,685</u>
預り保証金	41,069
<u>関係会社事業損失引当金</u>	<u>89,252</u>
繰延税金負債	362
負債合計	933,276

以上